MakcuMaJIbHOE KOJIMYECTBO 3a TecT - 24 6ajiia

MakcuMaibHOE KOJIMYeCTBO 32 MPAKTUYECKYI0 padoTty - 40 6aniioB
MaxkcumajibHO€e KOJMYECTBO 32 TBOPUYECKHUI MPOEKT — 25 6a/i10B
MaxkcumaibHOe 001Iee KoJtuuecTBo — 89 6a/L10B.

OueHKa meopemu4ecKozco 3a0aHUS:

Ne Ilpasunvnovie omeemul Makc.

eonp. K0.J1-60

oannos
1 a,0,B 1
2 a,0,B 1
3 | [lepecTaBUTh peMeHb B IPYTro€ MOJIOKECHUE 1
4 2 — 3aaHss 0a0Ka, 3 — MOJPYYHHK, 4 - DJIEKTPOBUTaTEIIb 1
5 A — mosmykpyrible crameckd, b u B — kocble cramecku 1
6 |1-b; 2-B; 3-A. 1
7 1

No Conepxanue Ocku3 O6opynoBanue,
n/m omnepanuu (rpaduueckoe UHCTPYMEHTHI U
n300pakKeHue) IPUCIIOCOOJICHHS

8 1-b; 2-A; 3-B 1
9 |8 1
10 | 1-T; 2-E; 3-b; 4-A; 5-11; 6-B 1
11 |6 1
12 |a,0,B, T 1
13 | 30 muu.= 0,5 gaca. 0,5%0,5%2,98 = 0,75 pyo. 1
14 | 250 mm=0,25 wm. 3. = (270+3)%0,25 = 22,5 pyo. 1
15 CMoOTpuTE KPUTEPHHU OLICHKH TBOPYECKOTO 3aJJaHUS 10
HUTOI'O: 24




